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 la  

Metodología 

Este estudio de opinión 
pública se realizó entre el 
15de enero al 3 de febrero de 
2021. Tuvo una muestra 
municipal de 638 personas de 
18 años en adelante, tiene un 
error muestral de +-3.9% y un 
nivel de confianza del 95%. 

Muestra del municipio de 

638 personas  
mayores de 18 años 

Alcance: 

Municipio de San Salvador 

29% 
22.7% 

30.3% 

18% 

Algo Poco Mucho Nada 

A usted ¿cuánto le interesa la política? 

12.1% 

22.9% 

41% 

24% 

Mucha 

Alguna 

Poca  

Ninguna 

Confianza en el  
Tribunal Supremo Electoral 

27.2% 56.6% 

1.6% 

13.1% 

1.4% 

Muy de  
acuerdo 

De 
acuerdo 

Indeciso En  
desacuerdo 

Muy en  
desacuerdo 

Nivel de acuerdo ciudadano con la frase:  
“La democracia es preferible a cualquier otra forma de Gobierno” 

 

¿Su DUI está vigente y en 
buen estado? 

95.6% 

¿Qué tan interesado está usted en ir a 
votar en las próximas elecciones de 2021? 

59.2% 

19.1% 
13.8% 

7.8% 

Muy 
interesado 

Algo 
interesado 

Poco 
interesado 

Nada 
interesado 

¿Cuánta confianza tiene en el 
próximo proceso electoral? 

23.3% 

32.5% 

36.9% 

7.2% 

Mucha  

Alguna 

Poca 

Ninguna 

5.71 
Es la calificación que la 
población salvadoreña le 
otorga al TSE por el trabajo 
realizado para el desarrollo 
de las próximas elecciones 

Sí 

No 
2.7% 

SAN SALVADOR 

DUI en mal estado/vencido  1.7% 



11.1% 

44.8% 

27.1% 

3% 

2.5% 

0.9% 

Ninguno 

Mario Durán/ 
Nuevas Ideas, GANA 

Ernesto Muyshondt/ 
Arena 

Rogelio Canales/ 
FMLN 

Héctor Silva Hernández/ 
Nuestro Tiempo 

Otros 

Área 

100% 

Urbana 

55.8% 

44.2% 

Sexo 

Edad 

De 18 a  
25 años 

De 26 a  
40 años 

De 41 a  
55 años 

56 años  
o más 

21.9% 

26.2% 

22.9% 

29% 

Religión 

15.4% Ninguna/ Agnóstico o ateo  

43.9% Católico 

36.5% Evangélico 

4.2% Otras 

Nivel educativo 

1.9% 

Ninguno 

9.1% 
Primaria 

11.6% 
Plan básico 

32.8% 
Bachillerato 

44.7% 

Técnico o 
universitario 

Estrato 

6.3% 
Alto 

10.5% 
Medio alto 

34.5% 
Medio bajo 

37.8% 
Obrero 

11% 
Marginal 

Sociodemográficas Características de la muestra 

Intención de voto: Simulacro de votación Intención de voto: Pregunta directa 

Se diseñó una papeleta de votación en la cual se les 
pedía a los encuestados que marcarán según la forma 
en que votarán en las elecciones de febrero de 2021 

4.4% 

1.3% 

0.9% 

5.2% 60.4% 

27.8% 

5% 

46.7% 

22.1% 

3.6% 

1.6% 

0.3% 

0.8% 

3.3% 

Nuevas Ideas 

Arena 

FMLN 

GANA 

PCN 

PDC 

Nuestro Tiempo 

Ninguno 

9.8% 

50.7% 

9.3% 
18.3% 

12% 

Bueno Regular Muy 
bueno 

Malo Muy 
malo 

En general, ¿diría que el trabajo que ha realizado 
Ernesto Muyshondt como alcalde de San Salvador 

hasta el momento ha sido? 

¿Quién considera que es el mejor candidato a la Alcaldía  
de San Salvador? 

No sabe, no responde  10.5% 

65.8% 

20.7% 

1.3% 0.8% 0.3% 
11.1% 

Sin importar su preferencia, ¿qué partido cree que va a ganar 
la Alcaldía de San Salvador? 

Nuevas 
Ideas 

Arena  FMLN Nuestro 
Tiempo 

No sabe, 
no 

responde GANA 

Anulará/se asbtendrá 
1.1% 

No irá a votar  
3% 

Ns,nr/voto secreto 
12.1% 


